

„КОММУНИСТ“

г. САРАТОВ



1 ИЮЛЬ 1975

А Р Т И С Т Ы П Р И Е Х А Л И В С Е Л О

Днепропетровский государственный украинский музыкально-драматический театр имени Т. Г. Шевченко не впервые приезжает в нашу область. Вот почему гостей с Украины жители села Генеральского Энгельского района встретили как добрых знакомых.

Гости показали сельским труженикам спектакль А. Колосовца «Голубые олени». А позже состоялась творческая встреча артистов с животноводами и механизаторами. Интересным был рассказ об истории театра, его актерах. На встрече сельчане увидели несколько сцен из спектаклей. Украинские народные песни и песни советских композиторов исполнили артисты театра Н. Постолака и В. Курилов.

Жители села горячо благодарили украинских артистов, приглашали их снова приехать в гости.

Т. ПАНЧЕНКО